BEŞBİNEVLER ŞEHİT CEVDET ÇAY İLKÖĞRETİM OKULU

3.SINIF MATEMATİK SORULARI

1. 3-13-22-30-37-...sayı dizisini hangi sayı izler?

a.41                 b.44                 c.42                  d.43

2. 800’den başlayarak geriye doğru onar ritmik sayarken 11.sırada hangi sayı olur?


a.690               b.700              c.680               d.710 

3. A={a,b,c,d} ve B={1,2,3,4} kümeleri için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?


a.A(B              b.A ( B              c.A=B             d.s(A)=4

4. 2,0,4,1 rakamları ile yazılabilecek en büyük doğal sayı kaçtır?


a.4012               b.4102            c.4021             d.4201

5.  Bir yaya gideceği yolun 3/5 ’ini gidince 15 km gidiyor.Yayanın gideceği yol kaç km’dir?

a.20                  b.25                 c.30                 d.22

6. Furkan ile Şeyma’nın yaşları toplamı 19’dur.Furkan 7 yaşında olduğuna göre,2 yıl önce Şeyma kaç yaşındaydı?


a.9                    b.11                 c.10                  d.12

7. Bir çıkarma işleminde eksilen 212,fark 139 olduğuna göre,çıkan sayı kaçtır?


a.75                  b.77                 c.79                  d.73

8. Bir çiftlikte koyunların ayak sayısı 28,tavukların ayak sayısı 32’dir.Bu çiftlikte kaç hayvan vardır?


a.30                   b.23                c.22                   d.25

9. iki şehir arası 1074 km’dir.Bu yolu 6 saatte alan bir otomobilin saatteki hızı kaç km’dir?


a.179                 b.180              c.135                d.220

10. Aşağıdaki uzunlukların hangisi en küçüktür?


a.50 dm             b.5000 dm      c.300 cm            d.2 m

11. Akşam saat 22’de yatıp,sabah saat 7’de uyanan Gamze kaç saat uyumuştur?


a.10                   b.9                  c.11                    d.15

12. 6 katı 144 olan sayının çeyreği kaçtır?


a.24                    b.12               c.48                    d.6

13. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?


a.318>402>510          b.125<128>123        c.1252<1421<1431       d.3589<3591>3593

14. 2 yüzlük,9 birlik,4 onluk,6 binlikten oluşan sayı hangisidir?


a.2946                 b.9246                   c.6249                 d.4962

15. “289-(157-29)” işleminin sonucu kaçtır?


a.161                   b.261                     c.203                    d.103    

CEVAPLAR : 1) d, 2) b, 3) c, 4) d, 5) b, 6) c, 7) d, 8) b, 9) a, 10) d,11) b, 12) d, 13) d, 14) c, 15) a
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3.SINIF ÖĞRETMENİ

